



Ежегодно 15 мая в России празднуется **Международный день семьи**. С семьи начинается жизнь человека. Ведь именно семья встречает появившегося на свет малыша и окружает его родительской любовью, которая является прочной основой вступающего в жизнь человека.

В детском саду «Солнышко» с. Загарье отметить этот праздник решили необычно. Дети и воспитатели пригласили мам и пап на **мюзикл «В стране Небывалии»**.

«В стране Небывалии» главный герой Буратино встретил много необычного: волчат, которые боялись зайца, оживших кукол, карандашей на лошадях. Перед родителями танцевали мышата, гарцевали гусары. А ребята подготовительной группы исполнили танец «Сладостей».

Закончился мюзикл песней «Мы дочки и сыночки». А родители еще долго не хотели отпускать артистов и громко аплодировали.

Вот такой удивительный получился праздник.

В.Л.Касаткина, библиотекарь Загарской СБФ